

全国U19青年篮球联赛

山西男篮青年队闯进八强

本报讯(记者 杨尔欣)4月10日,2024年全国U19青年篮球联赛第一阶段比赛收官,山西汾酒男篮青年队晋级八强。

U19青年篮球联赛第一阶段比赛为期7天,24支参赛队分别在贵州仁怀、四川宜宾和浙江宁波3个赛区展开争夺。其中,贵州仁怀和四川宜宾两个赛区的前四名球队晋级八强。

四川宜宾赛区共有河南队、青岛队、上海队、浙江队、北京队、天津队、四川队和山西男篮8支参赛队。除河南队之外,其余7支球队均为CBA俱乐部的青年梯队。

经过7轮比赛争夺,青岛队以6胜1负的战绩,位居四川宜宾赛区榜首。战绩同为5胜2负的浙江队、上海队和山西男

篮分列二至四位,携手晋级决赛。而在贵州仁怀赛区的争夺中,广东队、新疆队、辽宁队和广州队晋级八强。

参加U19联赛的这支山西男篮青年队,阵中拥有丹迪、宫子轩、淡厚然等球员。其中,“未来之星”淡厚然第一次披上山西男篮战袍,他在7场比赛中场均出战30分钟,可以得到14.7分、9.1个篮板球、1.6次封盖、1.6次助攻及0.6次抢断的全面数据。

八强赛将在四川成都举行,采取小组赛加交叉赛的赛制。8支球队按第一阶段成绩,蛇形排列分为A、B两个小组,展开小组赛循环比赛。小组赛结束后再进行交叉赛,直至决出最终座次。



WCBA总决赛

落后15分逆转 四川队拔得头筹



新华社呼和浩特4月11日电(记者王春燕)2023—2024赛季中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛首轮比赛11日在内蒙古自治区呼和浩特市拉开帷幕,客场作战的四川远达美乐队90:85击败内蒙古农信女篮队,在五场三胜制的比赛中占得先机。

比赛的前三节,以防守见长的内蒙古队充分发挥优势,抑制了四川队几个关键得分点的发

挥,四川队李梦在上半场一分未得。

尽管内蒙古队以15分的领先优势进入最后一节,但第四节比赛局势风云突变。一方面,内蒙古队此前高强度的防守造成队员们体能下降,进攻端突然“断电”;另一方面,四川队的“双塔”坎贝奇和韩旭找到了进攻感觉,四川队仅用4分钟就将比分追至76:77,双方仅差1分。

距离比赛结束不到3分钟,四川队王思雨两罚两中,双方战成83平。随后,内蒙古队连续两轮进攻无果,四川队坎贝奇先得两分将比分反超,随后李梦又打成“2+1”战术,继续扩大领先优势。最终,四川队以90:85击败内蒙古队。

WCBA总决赛第二轮比赛将于13日继续在内蒙古呼和浩特市举行。

CBA季后赛

12进8对决 上海广州占得先机

新华社上海4月11日电(记者许东远)11日,2023—2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8的比赛中,上海队和广州队分别战胜各自对手,在3场2胜制的比赛中占得先机。

对阵北京队,上海队在主场快速进入状态,首节结束,上海队以29:18领先。第二节,上海队越打越勇,以62:39领先进入下半场。易边再战,北京队逐渐找回

手感。第三节结束,北京队落后13分。进入第四节,上海队防守出现松懈,北京队在末节命中多个三分球;布莱德索则依靠个人能力,帮助上海队继续保持领先。最终,上海队以110:96取得首回合的胜利。

广州队和青岛队的比赛直到最后时刻才分出胜负。首节比赛结束,青岛队以26:25领先。第二节双方对抗更加激烈,半场比赛

结束,青岛队以48:45领先。

进入下半场,青岛队再次掌握了主动,但广州队仍然紧咬比分,青岛队领先2分进入末节。最后一节比赛,陈盈骏连续命中三个三分球,帮助广州队将比分反超。随后,鲍威尔连续命中三分球,王睿泽造成犯规两罚全中,青岛队将比分追到只剩2分。最后时刻,布朗命中关键球,广州队以101:96掀翻青岛队。

欧冠八强战

巴萨力克“大巴黎”

新华社巴黎4月10日电(记者肖亚卓)一场跌宕起伏的较量,西甲豪门巴塞罗那队在10日进行的欧冠联赛四分之一决赛首回合比赛中客场3:2力克法甲“霸主”巴黎圣日耳曼队。

第37分钟,巴萨前锋拉菲尼亚抓住对方门将多纳鲁马的扑救失误,禁区内右脚推射打进个人职业生涯欧冠首球。然而下半场开始后风云突变,登贝莱和维蒂尼奥在第48分钟和第50分钟各入一球,为主队反超比分。

接下来,巴萨主教练哈维的两次换人成了比赛的转折点。第61分钟,巴萨换上佩德里和菲利克斯,刚刚上场不到两分钟,佩德里就送出过顶妙传,拉菲尼亚反越位成功,不停球推射将比分扳为2:2。

第76分钟,巴萨再次做出人员调整,克里斯滕森与费兰·托雷斯替补登场。仅仅1分钟后,克里斯滕森就在一次角球进攻中头球破门,为巴萨打入制胜球。

“佩德里的登场给我们带来了极大的帮助,我对球队的表现感到非常自豪,克里斯滕森的上场也发挥了作用,”哈维在赛后说。

自今年1月哈维宣布将在本赛季结束后离队以来,巴萨在各项赛事中已保持12场不败,取得了9胜3平的战绩。

双方次回合比赛将于16日在巴塞罗那的主场举行。

马竞击败多特蒙德

新华社马德里4月10日电(谢宇智)在10日进行的2023—2024赛季欧冠联赛四分之一决赛首回合较量中,西甲马德里竞技队主场2:1击败德甲多特蒙德队,在两回合的角逐中占得先机。

马竞本场早早取得领先,第5分钟,德保罗抓住对方后防线配合失误,前场断球后突入禁区捅射破网。第32分钟,马竞扩大领先优势,格列兹曼禁区边缘横敲,利诺中路推射得手。

局面艰难的多特蒙德在第81分钟扳回一城,由布兰特助攻阿莱在禁区内低射破网。

两队将于16日在多特蒙德主场展开次回合之战。